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Виховання злого генія 
  Герхард Лаук 

 

Частина 19 

 

Витяги з медіа 
   

   "Підпільна діяльність НСДАП/АО з відтворення фашистського ладу в 

Німеччині та Західній Європі черпає свою ефективність у боротьбі проти 

західноєвропейських сил державної безпеки з суворо конспіративної роботи. 

Як свідчить сама назва, молоді націонал-соціалісти борються за зняття 

заборони НСДАП і за легалізацію їхньої методології, ідеології та політики, 

які є підбурювальними, спрямованими проти меншин і пропагують расову 

ненависть. 

   "Інші суворо конфіденційні матеріали про цю організацію, яка веде 

агітацію на широкому фронті через свою мережу осередків, дають 

впевненість у тому, що її переважно молоді члени борються з терористами, 

які несуть відповідальність за підпали будинків біженців, напади на офіси 

лівих партій/організацій, іноземців та інші протиправні дії, такі як 

проникнення в житло. 

   "Шкоду, завдану НСДАП/АО, важко оцінити. Про те, що вона має бути 

значною, свідчать відносно великі терміни ув'язнення молодих активістів, 

якщо поліції вдається - що трапляється рідко - їх зловити, а також величезне 

поширення пропагандистських матеріалів і регалій НС, які заполонили 

Західну Європу і спрямовуються зі США. 

   "Довгий список активістів НСДАП/АО, які померли або покінчили життя 
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самогубством, є найнадійнішим доказом того, що ці борці за націонал-

соціалістичну ідею є найбільш загартованими і фанатичними 

послідовниками Гітлера". - Георг Крістіанс, "Святкове закриття Рейну" (стор. 

249)  

  

   "У спеціальному звіті про німецьких неонацистів на початку цього року 

АДЛ назвала Лаука найнебезпечнішим пропагандистом руху. - Лос-Анджелес 

Таймс, 7 вересня 1993 року 

  

   "Зростання проблеми неонацизму в Німеччині, спорадичні спалахи 

насильства в Америці та нещодавня експансія Лаука на нові ринки ненависті 

в інших країнах викликали тривогу у відомствах, які займаються 

моніторингом екстремістської діяльності... 

   "Відомство (Управління з охорони конституції Німеччини) стверджує, що 

Лаук є головним постачальником пропаганди для німецького нацистського 

підпілля... 

   "Минулого року канцлер Гельмут Коль зробив кілька спроб переконати 

американців у тому, наскільки важливо зупинити або друк матеріалу, або 

його експорт", - сказала Ханнелоре Колер з Німецького інформаційного 

центру уряду Німеччини в Нью-Йорку..." 

   "З Мідленду мережа контактів Лаука простягається по всій Європі, 

Північній та Південній Америці. Він постачає пропаганду, заохочення, 

керівництво, а в деяких випадках і гроші расистам на радикально-правих 

периферіях переважно білих країн... 

   "Намагаючись не пустити його в свою країну, німецька влада одного разу 

ув'язнила Лаука на чотири місяці. Вони заборонили йому в'їзд довічно. Але 

вони не припинили його діяльність. Після падіння Берлінської стіни їхня 

проблема - і німецька мережа Лаука - зросла. 

   "Більше того, за останні два роки Лаук розширив свою діяльність на 

більш ніж 30 країн. Його організація видає щоквартальники таблоїдного 

формату англійською, німецькою, шведською, датською, угорською, 

голландською, французькою, іспанською, португальською та італійською 

мовами. Він також надсилає долари США і німецькі марки в Росію для 

фінансування російськомовної газети, що друкується там... 

   "Минулого року Лаук також активізував свою діяльність у США. Він 

спонсорує дві телепередачі на тему "білої влади" на загальнодоступних 

каналах 15 американських міст. 

   "Єврейська антидифамаційна ліга "Бнай Бріт", яка спостерігала за Лауком 

протягом усієї його кар'єри, називає його расистом "світового класу", чия 
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експансія викликає занепокоєння на міжнародному рівні. 

   "У нього є всі елементи для того, щоб бути важливим у світі ненависті, - 

сказав І. Роберт Вольфсон з Омахи, директор Рівнинного регіону 

Антидифамаційної ліги. Це велика кількість людей, добре фінансована 

операція міжнародного масштабу, досить витончене уявлення про свої цілі і 

тактику, а також засоби для того, щоб щось з цим зробити. 

   "Вольфсон прогнозує, що Лаук використає свої нові європейські та 

скандинавські позиції, щоб спробувати легітимізувати нацизм як політичний 

вибір на міжнародному рівні та посилити тиск на Німеччину з метою 

легалізації партії. 

   "Збіг обставин робить такого хлопця набагато важливішим, ніж він був 20 

років тому", - сказав Вульфсон... 

   "У більш ніж 200 кримінальних розслідуваннях 1992 року пропаганда 

Лаука була знайдена на місці злочину або під час обшуків за місцем 

проживання підозрюваних. 

   "Раз на три дні ми випускаємо або таблоїдну газету професійного 

формату, або телевізійне шоу, - каже Лаук, - а також обробляємо поштові 

замовлення, факси, інтерв'ю та інші матеріали".   

   "Його заяви підтримуються агентствами, які є його ворогами". - Sunday 

World-Herald (Омаха) 26 вересня 1993 року 

  

   "Німецькі неонацисти звернулися до американця, відомого як 

"фермерський фюрер", за інструкціями про те, як ухилятися від поліції і 

підривати будівлі, за словами одного з нацистських перебіжчиків. 

   "Американець Гері Лаук з Лінкольна, штат Небраска, відомий як 

найбільший у світі друкар неонацистської пропаганди... 

   "Я думаю, що це (звинувачення у причетності до насильства) є частиною 

кампанії німецького уряду", - сказав він. Вони роками намагаються 

поставити нас поза законом. Німецька концепція демократії дуже 

відрізняється від нашої. 

   "Німецькі офіційні особи, по суті, закликали до розгону 

пропагандистської фабрики Лаука... 

   "Наприкінці минулого року Лаук був центральною темою обговорення в 

Бонні між директором ФБР Льюїсом Фріхом та його німецькими колегами. 

   "Німецькі чиновники звернулися до Фріха з проханням допомогти не 

допустити потрапляння матеріалів Лаука до Німеччини. 

   "Фріх має на увазі, що Сполучені Штати могли б зробити більше, якби 

вдалося довести, що Лаук був більше, ніж політичним пропагандистом. 

   "Існує досить тонка межа, коли людина може вийти за рамки простої 
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свободи слова або вираження поглядів і почати допомагати або підбурювати 

(злочин у Німеччині)", - сказав він. 

   За словами колишнього неонациста Інго Хассельбаха, Лаук робив саме це. 

У нещодавньому інтерв'ю Хассельбах стверджував, що Лаук став провідною 

фігурою в німецькому правому русі, не лише закликаючи до тероризму, але й 

надаючи необхідні інструкції. 

   "Вплив Лаука значно зріс після того, як німецька влада заборонила кілька 

правих партій і змусила їхніх лідерів піти у підпілля", - каже Хассельбах, 

який минулого року вийшов з правого руху через огиду до безглуздого 

насильства, яке, за його словами, викликало у нього безглузде насильство. 

   "Хассельбах, який колись очолював найбільший контингент скінхедів у 

Берліні, сказав, що Лаук закликав німецьких неонацистів боротися з 

урядовою забороною за допомогою терористичної кампанії. 

   "Він надіслав мені листа, в якому говорилося, що легальний шлях 

(досягнення політичних змін) провалився, і нам слід подумати про напади на 

єврейські установи... і про заявку (міської влади Берліна на проведення 

Олімпіади 2000 року)", - сказав Хассельбах. Разом з цим листом я отримав 

комп'ютерний диск (з документом під назвою "Збройний рух")". 

   "Лаук також надав групі докладні інструкції про те, як виготовляти бомби 

і де їх розміщувати для досягнення максимального ефекту, - сказав 

Хассельбах... 

   "Лаук назвав Гассельбаха зрадником справи і, можливо, інструментом 

німецьких спецслужб". - The Buffalo News, 13 лютого 1994 року 

  

   "Відкрито і абсолютно безперешкодно для влади він друкує понад 20 000 

примірників забороненої газети NS-Kampfruf кожні два місяці і переправляє 

її контрабандою до Німеччини. Він виробляє наклейки зі свастикою 

мільйонами... 

   "На думку німецького відомства із захисту конституції, НСДАП Лаука є 

найважливішим постачальником фашистських публікацій для німецької 

нацистської сцени. За оцінками самого Гарі Рекса Лаука, 95% всієї 

правоекстремістської підпільної літератури надходить від нього. Він тоннами 

постачає друковану продукцію на територію Рейху. Пропагандистські 

матеріали з Лінкольна були пов'язані з 72 насильницькими злочинами лише у 

1992 році". - Журнал "Зюддойче Цайтунг", 4 березня 1994 року 

  

   "У Німеччині (директор ФБР) Фріх обговорить, як зупинити потік 

пропаганди, грошей - і, можливо, навіть воєнізованої допомоги - від 

американських груп білого расизму до німецьких неонацистів і скінхедів... 
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   "Згідно з джерелами в німецьких правоохоронних органах, Фріх також 

обговорить, чи можна використовувати закони про змову проти американців, 

які намагаються порушити німецьке законодавство, перевозячи контрабанду 

нацистської контрабанди. 

   "Фрі зробить це головною темою своєї поїздки", - додав 

високопоставлений американський чиновник... 

   "ФБР вже має агентів у Німеччині для зв'язку з такими питаннями, як 

пограбування банків, організована злочинність, прослуховування 

телефонних розмов і зростання кількості комп'ютерних поштових скриньок, 

що пов'язують праві екстремістські групи в усьому світі". - ChicagoTribune, 

27 червня 1994 року 

  

   "Німецька федеральна поліція натякає на дії проти небраскинця Гері 

Лаука..." 

   "ФБР заявило, що розслідує одну резонансну справу, "засновану на 

зачіпках від німців". Фріх не назвав, що це за справа. 

   "Але Ганс-Людвіг Захерт, голова Федеральної кримінальної поліції 

Німеччини, заявив на прес-конференції, що "Гері Лаук (з Небраски) з 1980-х 

років поширював у Німеччині пропаганду, войовничі, екстремістські 

листівки з полемічними текстами"... 

   "В інтерв'ю по дорозі до Берліна Фріх сказав, що ФБР, можливо, зможе 

легально надати німецькій поліції адреси, на які зі Сполучених Штатів 

надсилаються матеріали, що розпалюють ненависть. Це полегшило б 

конфіскацію матеріалів німецькою поліцією". - The Lincoln Star, 29 червня 

1994 року 

  

   "Але німецька влада мало що може зробити з громадянином США Гері 

Лауком, якого (віце-президент Федерального відомства з охорони 

конституції) Фріш назвав найбільшим постачальником пропаганди для 

німецьких неонацистів... 

   "На виставці, присвяченій екстремізму, Фріш заявив, що мав "інтенсивні 

переговори" з ФБР щодо Лаука. 

   "Вони (ФБР) вказують на те, що свобода слова є абсолютним правом у 

Сполучених Штатах, і немає жодних шансів порушити проти нього судову 

справу", - сказав Фріш. 

   "Наш єдиний шанс - перехопити його. Але він (Лаук) не ставить зворотної 

адреси на конвертах, тому його важко виявити. Нам вдається конфіскувати 

деякі з них, але через них проходять величезні суми", - сказав Фріш". - The 

Lincoln Star, 21 лютого 1995 року 
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   "Найрозшукуваніша людина Європи заарештована в Данії - розшукується 

Інтерполом у 15 країнах!" - заголовок данської газети після арешту Герхарда 

Лаука 20 березня 1995 року. 

  

   "Антидифамаційна ліга назвала Лаука найнебезпечнішим пропагандистом 

ультраправих". - Лос-Анджелес Таймс, 25 липня 1995 року 

  

   "Співробітник посольства США в Бонні заявив, що американський уряд 

ще не звертався до нього з проханням допомогти надати докази проти Лаука. 

"Ми не беремо участі в цій боротьбі, - сказав чиновник. "Данці та німці 

повинні вирішити це питання. Наш початковий інтерес полягатиме в тому, 

щоб забезпечити йому таке ж гарне поводження, як і будь-кому іншому в 

Німеччині, щоб його права були повністю дотримані". Вашингтон Пост, 25 

серпня 1995 року 

  

   "Але ми хочемо в будь-який час захищати право будь-кого - навіть 

нацистів, включно з Гері Лауком - висловлювати свої погляди в усній і 

письмовій формі. Доки Верховний суд Данії не ухвалив своє рішення, ми 

вважали, що найвища судова інстанція цієї країни розглядатиме захист 

свободи слова в нашій Конституції як своє найблагородніше завдання. 

   "Як наївно. Вирок був судовим слаломом з метою замаскувати той факт, 

що сьогодні Верховний суд Данії цінує політкоректність і політичну 

слухняність більше, ніж Конституцію. 

   "Вирок є політично слухняним, оскільки з моменту арешту Гарі Лаука 

було зрозуміло, що для міністра закордонних справ важливо задовольнити 

прохання Німеччини про екстрадицію, і тому він зібрав кращі уми 

Міністерства юстиції для невдячного завдання зібрати всі юридичні засоби, 

щоб легітимізувати екстрадицію. 

   "Минуло кілька місяців, перш ніж вони були готові, і найгірше, що вони 

змогли знайти в цій купі нісенітниць, які Лаук писав роками, і які Високий 

суд використовував для виправдання екстрадиції, були заяви на кшталт 

"Євреї - це наше нещастя. Геть єврея!", висловлювання, за які навіть з точки 

зору антирасистського закону 266b можна було б отримати щонайбільше 

штраф або кілька тижнів ув'язнення. Тим не менш, Верховний суд передав 

чоловіка Німеччині і виніс вирок, ймовірно, на кілька років ув'язнення". - 

Morgenposten Fyens Stiftstidende (данська газета), 27 серпня 1995 року 

  

   "Протягом перших двох років соціальних потрясінь після об'єднання 
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Німеччини він розпочав масовану пропагандистську атаку на Німеччину. 

Зросла кількість ультраправих злочинів, особливо у східних землях. Між 

1991 і 1992 роками кількість конфіскацій поліцією матеріалів Лаука зросла 

майже втричі. По всій країні з'явилися расистські наклейки НСДАП/АО... 

   "Тим не менш, в останні роки рух Лаука став свідком сплеску членства та 

фінансової підтримки. Зараз він видає нацистські газети десятьма мовами. 

   "Експерти Федерального відомства з охорони конституції визнають, що 

матеріали Лаука продовжують надходити до Німеччини. Експерти поліції 

підтверджують, що протидіяти цій тактиці контрабанди практично 

неможливо через величезні обсяги легальної пошти, яка щодня надходить зі 

США... 

   "У Лаука більше грошей, ніж будь-коли раніше, значна частина з них - 

внески від симпатиків нацизму", - зазначає Абрахам Фоксман, директор 

Антидифамаційної ліги Бнай Бріт в Америці, яка вивчала фінансування 

НСДАП/АО. У свою чергу, він має можливість підтримувати своїх 

європейських послідовників. 

   "Багато експертів переконані, що Лаук і його пропагандистська мережа 

становлять серйозну загрозу. Говорить відставний журналіст, який вивчав 

НСДАП/АО протягом 20 років, про загрозу правого екстремізму: "Я не бачу 

великої небезпеки в тому, що сьогоднішні освічені дорослі проковтнуть 

спотворення історії, але Лаук планує майбутнє і впливає на нашу молодь". - 

Злий геній німецьких неонацистів у британському виданні "Рідерз 

Дайджест", вересень 1995 року 

  

   "Той факт, що NS KAMPFRUF продовжує з'являтися, свідчить про те, що 

наша масштабна акція в березні, очевидно, не досягла багато чого", - 

прокоментував представник поліції. Фахівці поліції скаржаться, що НСДАП/

АО продовжує свою роботу в Лінкольні, штат Небраска, і що вона все ще 

поширює пропагандистські матеріали для німецької неонацистської сцени. - 

Оффенбах Пост, 10 жовтня 1995 року 

  

   "Судовий процес веде за кордон. Особливо американська НСДАП/АО 

розглядається як таємний уряд у вигнанні правих у Німеччині і, за даними 

Відомства з охорони конституції, є "найбільшим у світі виробником і 

розповсюджувачем пропагандистських матеріалів НСДАП". - Зюддойче 

Цайтунг, 13 січня 1996 року 

  

   "Гарі "Рекс" Лаук, лідер "Небраски", відвідав Хассельбах. Лаук, ймовірно, 

найвпливовіший нацист у світі, і чи не єдиний реальний гравець, який може 
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використовувати ім'я нацист. В Америці це легально. Він підтримує 

пропагандистськими матеріалами кожну значну нацистську організацію на 

землі і координує незліченну кількість терористичних осередків. (Зараз він 

перебуває під арештом у Німеччині, один з тих, проти кого Гассельбах буде 

давати свідчення). 

   "Гассельбах відкрив для себе нацистську сцену, яка була напрочуд 

великою і міцною, охоплювала весь світ, мала постійний грошовий потік, 

сильне історичне відчуття мети і надлишок зброї та досвіду. Коли через роки 

він розповів усе поліції, йому навряд чи повірили. Наслідки його викриттів 

не вщухнуть ще багато років". - Спектр (Велика Британія), 3 березня 1996 

року 

  

   "Центр Симона Візенталя називає його "одним з найнебезпечніших 

неонацистських терористів у світі". - Hamburger Morgenpost, 8 березня 1996 

року 

  

   "Розподіл NS KAMPFRUF був децентралізований задовго до арешту 

Лаука. Нелегальна структура НСДАП/АО всередині Німеччини залишилася 

майже повністю недоторканою". - die tageszeitung, 5 травня 1996 року 

  

   "Генеральний прокурор попросив мене дати свідчення. У листі Лаук був 

названий "лідером НСДАП/АО". Держава надає йому цей титул! НСДАП/АО 

офіційно визнана. Її приймають як організацію - навіть незважаючи на те, що 

вона заборонена в Німеччині". - Колишній інформатор VS Петер Шульц в 

інтерв'ю газеті Tageszeitung, 8 травня 1996 року    

  

   "(Представник німецького уряду) Вульф заявив, що деякі докази проти 

Лаука були зібрані завдяки санкціонованому судом прослуховуванню 

трансатлантичних телефонних дзвінків з Німеччини на п'ять номерів у 

Небрасці, які нібито пов'язані з організацією Лаука". - Washington Post, 9 

травня 1996 року 

  

   "Лаук, один з найбільших виробників НС-матеріалів у світі, вважається 

ключовою фігурою на міжнародній неонацистській сцені". - Süddeutsche 

Zeitung, 10 травня 1996 року 

  

   "Німецькі слідчі розглядають цей судовий процес як кульмінацію 20-

річної кампанії, спрямованої на припинення діяльності пана Лаука... 

   "За даними слідства, видання пана Лаука "NS Kampfruf", або "Націонал-
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соціалістичний бойовий клич", з'являється кожні два місяці на 10 мовах. 

Близько 20 000 випусків розсилаються поштою на адреси по всьому світу, 

переважно в Німеччині... 

   "...і він відіграє значну роль у постачанні німецьким групам 

пропагандистських матеріалів, які вони могли б виробляти в цій країні лише 

з великим ризиком. "Гері Лаук є головним постачальником пошти ненависті 

до Німеччини", - сказав рабин Абрахам Купер з Центру Симона Візенталя в 

Лос-Анджелесі, який займається моніторингом неонацистських угруповань". 

- The New York Times, 10 травня 1996 року 

  

   "Прокурор заявив, що переважна більшість конфіскованих 

пронацистських матеріалів походить зі Сполучених Штатів і що Лаук був 

головним розповсюджувачем". - Омаха World-World, 20 серпня 1996 року 

      

   "Під час його арешту судді наказали вилучити десятки номерів газет 

НСДАП/АО різними мовами - всі вони були опубліковані ПІСЛЯ арешту 

Герхарда Лаука і надіслані до його тюремної камери на знак солідарності. 

Лаук отримав письмове підтвердження цих вилучень, а отже, доказ 

невпинної діяльності НСДАП/АО. - die tageszeitung, 21 серпня 1996 року 

  

      "Німецька прокуратура стверджує, що Лаук був головним 

постачальником неонацистської літератури, нарукавних пов'язок, прапорів, 

плакатів і відеоматеріалів до Німеччини протягом 20 років". - The News Her-

ald, 23 серпня 1996 року 

  

   "43-річний Лаук побудував неонацистську видавничу імперію у своєму 

рідному місті Лінкольн, штат Небраска, захищену від переслідування 

Конституцією США". - Independent (Велика Британія), 23 серпня 1996 року 

  

   "Але німецькі федеральні слідчі вже давно звинувачують пана Лаука в 

організації контрабандної операції, в результаті якої заборонені брошури, 

банери, книги і наклейки потрапляли до неонацистського руху в Німеччині". 

   "Винесений у четвер вирок завершує десятирічне полювання німецької 

влади на пана Лаука, якого вони вважають однією з рушійних сил 

відродження нацистської ідеології в Німеччині після падіння Берлінської 

стіни в 1989 році... 

   "Газету пана Лаука "NS Kampfruf", або "Бойовий клич націонал-

соціалістів", читали приблизно 10 000 німців, - заявили прокурори... 

   "У своїх мемуарах "Фюрер-Екс" пан Гассельбах пише про пана Лаука: 
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"Він був джерелом практично всієї неонацистської пропаганди, розклеєної 

на стінах і вікнах від Берліна до Сан-Паоло"" - The Dallas Morning Star, 23 

серпня 1996 року. 

  

   "Лаук володів добре налагодженою пропагандистською машиною, 

відточеною протягом більш ніж 20 років", - сказав судді Гюнтер Бертрам, 

головуючий суддя, - "Він створив пропагандистську гармату і вистрілив у 

Німеччину". Він створив пропагандистську гармату і вистрілив з неї в 

Німеччину", - "Вашингтон Пост", 23 серпня 1996 року. 

  

   "Суд значно обмежив матеріали, долучені до справи. Більшість тонн 

пропаганди, які Лаук протягом двадцяти років конспіративним шляхом 

ввозив до Німеччини, підпадали під термін давності... 

   "Тим не менш, Лаук вважається експертами з нацизму найважливішим 

неонацистом сучасності у світі". - Süddeutsche Zeitung, 23 серпня 1996 року  

  

   "Навіть якби американець отримав п'ять років - враховуючи його агітацію, 

його злочинну енергію, його роль у міжнародній мережі неонацистів, це було 

б далеко не так багато, як заслуговує така фігура". Der Tagesspiegel, 23 

серпня 1996 року 

  

   "Зневажаючи німецьку судову систему, американський неонацистський 

лідер Гері Лаук вчора вийшов із зали суду в Гамбурзі, щоб почати відбувати 

чотирирічний термін ув'язнення за експорт расистської пропаганди... 

"Боротьба триває", - вигукнув він німецькою мовою, коли його виводили з 

зали суду. Ні націонал-соціалісти, ні комуністи ніколи не наважувалися 

викрасти американського громадянина". - Independent (Лондон), 23 серпня 

1996 року   

  

   "Вирок ґрунтується на дуже сумнівній правовій базі. Обвинувачений був 

засуджений не за те, що він зробив, а лише за те, що він сказав через NS 

Kampfruf. Якби Лаука покарали за ввезення серпа і молота замість свастики, 

то його нинішні критики скаржилися б на цензуру". - die tageszeitung, 23 

серпня 1996 року 

  

   "Його екстрадиція, судовий процес і засудження розглядаються як 

створення міжнародних правових прецедентів. Його арешт у Данії, яка має 

ліберальні закони щодо політичних матеріалів і порнографії, відбувся лише 

після сильного тиску з боку Німеччини і скарги на те, що він порушує 
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данське законодавство про расові підбурювання. Хоча Лаук мовчав протягом 

більшої частини судового процесу, його адвокат Ганс-Отто Зіг стверджував, 

що його не можна судити в Німеччині за публікацію матеріалів в Америці". -

The Times (Великобританія), 23 серпня 1996 р. 

  

   "Це був перший випадок, коли Данія, яка має ліберальні закони в цій 

сфері, видала неонациста". - Berliner Zeitung, 23 серпня 1996 року 

  

   "В Омасі, штат Небраска, регіональний директор Антидифамаційної ліги 

сказав, що він задоволений вироком, але стурбований майбутнім. 

   "Це могло б підвищити його статус мученика, особливо в Європі, де його 

вплив найсильніший", - сказав Боб Вульфсон. Це додасть йому бойових 

шрамів, а в певних колах йому це потрібно. Я не думаю, що візит до 

німецької тюремної системи зупинить його", - Ассошіейтед Прес, Гамбург, 

23 серпня 1996 р. 

  

   "Що слід думати - чи має німецька юриспруденція юрисдикцію щодо 

правопорушення, яке не є правопорушенням там, де воно сталося". - Frank-

furter Allgemeiner Zeitung, 24 серпня 1996 року 

  

   "Політики всіх партій привітали вирок. Міністр внутрішніх справ 

Манфред Кантер заявив, що засудження "одного з лідерів міжнародного 

неонацизму і найбільшого розповсюджувача злісних расистських 

публікацій" стало "адекватною відповіддю" німецького правосуддя. - 

Єврейська хроніка, 30 серпня 1996 року 

  

   "Вирок слід вважати суворим, оскільки він ґрунтується лише на шести з 

38 пунктів обвинувачення... 

   "Свідки були визнані зайвими. Прокурор не мав наміру розкривати 

структуру НСДАП/АО всередині Німеччини. Натомість Лаука виставили 

одиноким злочинцем і найнебезпечнішим неонацистом, щоб потім засудити 

його з максимальним медійним ефектом. 

   "Державний розрахунок спрацював повністю. Лаук був засуджений як 

єдиний у світі небезпечний і організований неонацист. Це добре для іміджу 

тут і за кордоном, і це робить дії проти НСДАП/АО зайвими, ніби ув'язнення 

її нібито єдиного керівника все вирішило. Під час судового процесу ніхто, 

здається, не помітив, що якимось чином... NS Kampfruf розповсюджувався". - 

Antifaschistische Nachrichten, 5 вересня 1996 року 
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   "У Федеративній Республіці він є найбільшим постачальником НС-

матеріалів, і його постійний потік матеріалів протягом більш ніж двох 

десятиліть створив безперервність для войовничого молодого покоління НС, 

що з'явилося в 1970-х роках... 

   "НСДАП/АО не має жорсткої організаційної структури, тому владі важко 

зрозуміти, що відбувається... 

   "Тим часом, його компаньйони в Лінкольні виконують роботу за нього. 

Завдяки більш ніж двадцятирічній толерантності з боку Федеративної 

Республіки, німецька неонацистська сцена досить сильна, щоб розвивати 

нові канали постачання. 

   "Що могло б зашкодити справі, так це додаткові звинувачення у створенні 

злочинної організації". - Антифашистський інформаційний бюлетень, 

вересень-жовтень 1996 року 

  

   "Видавець зі штату Небраска був засуджений до чотирьох років за те, що 

практикував Першу поправку. 

   "Вирок підняв серйозні конституційні питання в Америці. Наприклад, де 

американський уряд, коли американські права замінюються іноземним 

законодавством? І чому данцям дозволили викрасти громадянина США? 

Чому німцям дозволили його утримувати? 

   "Зіг стверджував, що судовий процес був незаконним, оскільки Німеччина 

не має права вказувати громадянину США, що йому робити в Сполучених 

Штатах, а також за дії, вчинені в США, які є злочинами в Німеччині. Але 

Державний департамент США відмовився заступитися за Лаука". - The Spot-

light, 23 вересня 1996 року 

  

   "Після більш ніж чотирьох років, проведених у шести різних 

європейських в'язницях, Гарі Лаук сповнений рішучості як ніколи вивести 

Націонал-соціалістичну партію на передній план світової політики... 

   "Якщо вже на те пішло, то я ще більш рішучий і фанатичний, ніж раніше", 

- сказав Лаук... 

   "Під час інтерв'ю в Лінкольні в четвер вранці Лаук заявив, що німецький 

уряд порушив як американське, так і міжнародне право, порушивши 

суверенітет і Конституцію Сполучених Штатів. 

   "Йдеться не про мене чи мої політичні погляди, - сказав він. Йдеться про 

право кожного американського громадянина на свободу слова без того, щоб 

іноземна держава претендувала на юрисдикцію і щоб виродки у Вашингтоні 

не спускали їм це з рук. Ми (НСДАП/АО) готуємо масові судові позови 

проти моїх викрадачів як тут, так і за кордоном". 
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   "Лаук казав, що він ніколи не перестане кидати виклик своїм ворогам. 

   "Якщо я помру і святий Петро запитає мене, чи хочу я потрапити до раю, 

чи повернутися і воювати, я хочу повернутися і воювати", - Lincoln Journal 

Star, 2 квітня 1999 року. 
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